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NÁVRH UZNESENIA: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v pléne ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 
ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. REO-
RPMS/2023/01071 smerujúci voči spoločnosti KISS rádio s.r.o. a uznala podnet na preverenie podľa 
ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 
T: 9. 10. 2023                        Z: ReO 
 

*   *    * 

 
Rada dňa 10. 7. 2023 zaevidovala podnet na preverenie fyzickej osoby smerujúci proti spoločnosti KISS 
rádio s.r.o. v súvislosti s možným vysielaním programovej služby Rádio KISS na frekvencii 104,5 MHz 
Košice, hoci licencia na vysielanie tejto programovej služby už zanikla. 

 
 

*   *    * 
 

Podľa ustanovenia § 20 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z.: 
„Vysielanie programovej služby bez autorizácie sa zakazuje.“ 

 

*   *    * 
 
Podávateľ podnetu uviedol, že frekvencia 104,5 MHz Košice, ktorá bola kedysi pridelená na vysielanie 
programovej služby Rádio KISS, je opäť využívaná na vysielanie tejto programovej služby, hoci licencia 
na vysielanie tejto programovej služby už zanikla. Rada listom č. RPMS/2023/004637 zo dňa 25. 7. 2023 
požiadala Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb (ďalej len „Úrad“) 
o vykonanie zistenia, či je frekvencia 104,5 MHz Košice, ktorá bola následne pridelená vysielateľovi Dr. 
FM s. r. o., využívaná na vysielanie niektorej rozhlasovej programovej služby a ak áno, ktorej. 
 
Odpoveď Úradu bola Rade doručená dňa 22. 8. 2023 listom zaevidovaným pod č. RPMS/2023/005511. 
Úrad vo svojej odpovedi uviedol, že vykonal v dňoch 1. 8. až 4. 8. a 22. 8. 2023 zistenie, či je frekvencia 
104,5 MHz v lokalite Košice využívaná na vysielanie niektorej programovej služby. Výsledkom merania 
vykonaného v lokalite Košice je zistenie, že frekvencia 104,5 MHz sa nepoužíva prostredníctvom 
žiadneho rádiového vysielacieho zariadenia, resp. na uvedenej frekvencii nebolo poskytované žiadne 
vysielanie. 
 
Keďže frekvencia 104,5 MHz Košice nie je využívaná na vysielanie programovej služby Rádio KISS ani 
inej programovej služby, navrhujeme podnet posúdiť ako neopodstatnený. 
 
ZÁVER: 
 
Na základe uvedeného navrhujeme Rade, aby rozhodla podľa vyššie uvedeného návrhu uznesenia. 


